



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/16-123070

„ 24 „ 05 2017 р.

**СИДОРЕНКУ О.М.**

### **Шановний Олександрє Миколайовичу!**

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення розглянуто Вашу петицію і, в межах предмету відання, повідомляємо наступне.

У 2015 році було започатковано, а 2016 – 2017 роках продовжено порядок обмеження виплати пенсій працюючим пенсіонерам. Водночас, враховуючи пропозиції народних депутатів Комітетом було прийнято рішення, що працюючий пенсіонер (крім пенсіонерів, які працюють на посадах державних службовців, прокурорів тощо) не може одержувати менше 150 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність. Також Комітетом було запропоновано не обмежувати пенсію для працюючих інвалідів I та II групи; інвалідів війни III групи; учасників бойових бій; членів сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій. Верховною Радою України зазначені пропозиції Комітету були враховані.

Інформуємо, що 17 травня п.р., під час засідання, Уряд схвалив проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення пенсій», і направив його для подальшого розгляду до Національної Ради Реформ. Далі проект закону буде внесено на розгляд до Верховної Ради України. Зазначеним проектом передбачається, зокрема, з жовтня цього року скасувати 15-відсоткове зниження пенсій працюючим пенсіонерам. За повідомленням Кабінету Міністрів України з 2,3 млн. працюючих пенсіонерів наразі пенсії знижуються у 494 тис. та пропонує, щоб ті, хто працює, отримували заробітну платню і пенсію у повному обсязі. Ваші пропозиції будуть взяті до уваги при розгляді Урядового проекту Комітетом.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до статті 21 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітети з питань, віднесених до предметів їх відання, мають право надавати роз'яснення щодо застосування положень законів України. Такі роз'яснення не мають статусу офіційного тлумачення.

**З повагою**

**Голова Комітету**

**Л.Л.Денісова**